

BOSNA I HERCEGOVINA
REPUBLIKA SRPSKA
OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U TREBINJU
Broj: 62 0 St 011226 16 St.
Trebinje, 28. april 2016. godine

АГЕНЦИЈА ЗА ПОСРЕДНИЧКЕ, ИНФОРМАТИЧКЕ
И ФИНАНСИЈСКЕ УСЛУГЕ - БАЊА ЛУКА

Подношено:	04-05-2017		
Судска:	БДП	ПРЕДСЕД	ПРИЈАВА
01-523		17	

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U TREBINJU, stečajni sudija Mirjana Kokotović, u stečajnom postupku nad imovinom pravnog lica Preduzeće za proizvodnju, trgovinu i usluge „SBT SISTEM“ doo Trebinje, Ulica Dušanova broj 11, Trebinje, na ročištu za utvrđivanje uslova za otvaranje stečajnog postupka, održanom dana 27. aprila 2017. godine, donio je sljedeće:

RJEŠENJE

1. Otvara se stečajni postupak nad imovinom pravnog lica Preduzeće za proizvodnju, trgovinu i usluge „SBT SISTEM“ doo Trebinje, Ulica Dušanova broj 11, Trebinje.
2. Za stečajnog upravnika imenuje se Slavko Ilić iz Ljubinja, Principovo naselje bb.
3. Kao vrijeme otvaranja stečajnog postupka utvrđuje se 27. april 2017. godine u 12.00 časova.
4. Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana od dana objavljivanja oglasa u “Službenom glasniku Republike Srpske” prijave svoja potraživanja Sudu u dva primjerka, sa dokazima, pozivom na broj 62 0 St 011226 16 St. Uz prijavu, dužnost je da se priloži dokaz o uplaćenju sudskoj taksi na prijavu potraživanja u iznosu od 1% od vrijednosti prijavljenog potraživanja, s tim da ne može biti manja od 50,00 KM, niti veća od 10.000,00 KM. Taksa se uplaćuje na račun Budžeta RS - Sudske takse broj 551-001-00008915-56, Poziv na broj 722211, Šifra budžetske organizacije 1089001, opština 107.
5. Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da svoje dugove prema stečajnom dužniku izmire bez odlaganja.
6. Pozivaju se povjerioci da u roku od 30 dana obavijeste stečajnog upravnika koja prava obezbjeđenja potražuju na predmetima imovine stečajnog dužnika.
7. Određuje se upis zabilježbe o otvaranju stečajnog postupka u Registru Okružnog privrednog suda, broj Registarskog uložka je RU-1-1923-00, kao i upis stečajnog upravnika kao odgovornog lica uz oznaku pored naziva stečajnog dužnika, „u stečaju“.
8. Oglas o otvaranju stečajnog postupka ima da se objavi odmah danas na Oglasnoj tabli ovog suda, a isti ima da se dostavi u “Službeni glasnik Republike Srpske” i APIF-u.

9. Zakazuje se ročište za ispitivanje prijava potraživanja za dan **PONEDJELJAK, 12. jun 2017. godine u 11.00 časova.**
10. Isti dan po održanom ročištu za ispitivanje prijavljenih potraživanja održaće se **Izvještajno ročište.**

O b r a z l o ž e n j e

Prijedlog da se nad dužnikom, otvori stečajni postupak podnio je direktor stečajnog dužnika Vladimir Trklja, dana 6. decembra 2016. godine.

Uz Prijedlog je podnio odgovarajuću dokumentaciju iz koje se vidi osnovanost istog navodeći da dužnik nije već duži period izmirio svoje zakonske obaveze iz razloga platežne nesposobnosti i nije u mogućnosti nastaviti dalje poslovanje, te predlaže da se nad dužnikom otvori stečaj.

Sud je donio Rješenje o pokretanju prethodnog postupka dana 31. marta ove godine koje je objavljeno u „Službenom glasniku Republike Srpske“ broj 39 od 21. aprila 2017. godine.

Rješenjem je privremenom stečajnom upravniku Sud naložio da podnese Izvještaj o uslovima za otvaranje stečaja, a koji je upravnik podnio Sudu na ročištu radi utvrđivanja uslova za otvaranje stečaja predloživši da se nad dužnikom otvori stečajni postupak. Na ročištu, kome je prisustvovao direktor dužnika, koji je ostao pri podnijetom Prijedlogu za otvaranje stečaja, i Izvještaja privremenog stečajnog upravnika, Sud je, nakon što je ocijenio da je prijedlog dozvoljen, da postoji stečajni razlog i da će imovina stečajnog dužnika prema predviđanju biti dovoljna da pokrije troškove postupka, u skladu sa odredbom člana 97 stav 6 Zakona o stečaju („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 16/2016.godine), odlučio kao u dispozitivu ovog rješenja i za stečajnog upravnika imenovao Slavka Ilića iz Ljubinja, sa Liste stečajnih upravnika.



Pouka o pravnom lijeku: Protiv ovog rješenja žalbu može uložiti stečajni dužnik. Žalba se podnosi VIŠEM PRIVREDNOM SUDU U BANJOJ LUCI u roku od osam dana od dana objave rješenja u „Službenom glasniku Republike Srpske“ putem ovog suda. Žalba se podnosi u dva primjerka.